
Z vět vypište předměty a určete jejich pád:

1) Zhluboka se nadechl čerstvého vzduchu. _______________________________

2) Se všemi jsme se srdečně pozdravili. __________________________________

3) Pro nový muzikál hledáme nové talenty. ________________________________

     ________________________________

4) Asi se už nikoho nedočkáme. ________________________________________

5) Čemu se tak divíš? ________________________________________________

6) K nejvýznamnějším hospodářským odvětvím tradičně patří lesnictví a průmysl 
zpracovávající dřevo. _________________________________________________

_________________________________________________

7) Rodiče mi dali peníze na koupi té knížky. _______________________________

 _______________________________



Příslovečné určení (Pu)

­ rozvíjí: sloveso   mluví nahlas (jak mluví? ­ nahlas ­ Puz)

příd. jméno  ležící na zemi (kde ležící? ­ na zemi ­ Pum)

příslovce  velmi hlasitě (jak moc hlasitě? ­ velmi ­ Pu míry)

5 Puz

2 Pum

Pu míry 6



Určete větné členy:

1) Zítra pojedeme domů autobusem.

2) Kvůli tobě jsem ztratila tolik času.

3) Bez peněz nikam nakupovat nepůjdu.

4) Přes zákaz rodičů šel do kina.
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